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„Naše chytré úschovny už slouží ve více jak desítce míst Česka. Například na Hlavním
nádraží v Praze naše schránky také dokážu dobíjet mobily či notebooky. Lidé oceňují, že si
mohou přebytečná zavazadla vyzvednout prakticky kdykoli a vyrazit bez zbytečné zátěže do
metropole. Nyní se rozrůstáme do horských středisek, kde chceme pomoct lyžařům a
turistům. První chytrou úschovnou jsme instalovali u parkoviště pod Černou horou v
Janských Lázních v Krkonoších,“ říká provozní ředitel OX Point Vladislav Král.

V OX Pointu registrují i další poptávku z českých horských středisek nejenom v Krkonoších. „Cítíme
zájem majitelů skiareálů, kde mají nedostatek míst na bezpečné uložení batůžků. Naše chytré
úschovny jsou pro to ideálním nástrojem, který pomůže v podstatě všem,“ říká sales manažerka OX
Point Dita Voláčková s tím, že do úschovní schránky se zpravidla vejde i více zavazadel.

V posledních týdnech se síť chytrých úschoven OX Point rozrostla i o úložny ve Vsetíně, Lysé nad
Labem a Kolíně. Česká společnost plánuje rozšíření počtu poboček i letos. Nejnadějněji se situace
vyvíjí v Poděbradech, Peci pod Sněžkou a Brně.

O OX Point:

OX Point je český výrobce a současně otevřená a nezávislá síť samoobslužných chytrých boxů pro
všechny dopravce a prodejce. Výrobcem boxů je česká rodinná průmyslová skupina CONTEG Group.
Síť navázala spolupráci se společnostmi jako Rohlik.cz, One by Allegro, Balíkovna, Správa Železnic
nebo síť čerpacích stanic MOL. Boxy jsou určeny pro uložení běžných zásilek, možná je i služba
vrácení zásilky či bezkontaktní předávání osobních dokumentů. Část boxů je navíc vybavena
chlazením, což umožňuje uložení čerstvých potravin z online supermarketů. Celý vývoj i výroba
probíhá v České republice v závodě CONTEG v Pelhřimově.

https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/chytre-uschovny-nove-rostou-i-na-horach/2623646

https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/chytre-uschovny-nove-rostou-i-na-horach/2623646

